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Yarıçap uzunluğu 4 cm olan şek�ldek� O merkezl� çem- 
berde 

Şek�ldek� O merkezl� da�re d�l�m�n�n yarıçap uzunluğu
12 cm’d�r. 
AOB açısı 120⁰ olduğuna göre da�re d�l�m�n�n kaç
sant�metrekared�r? 

BC yayı 2, AB yayı 3 eş�t parçaya ayrılmıştır.
Buna göre taralı bölgeler�n alanları toplamı kaç
cm²’d�r?

‘d�r.

( 3 alınacak.)π =

A) 24 B) 12 C) 10 D) 5

Yarıçap uzunluğu 12 cm olan b�r da�rede, alanı 54
cm² olan da�re d�l�m�ne a�t merkez açısının ölçüsü
kaç dereced�r? 

( 3 alınacak.)π =

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75

Alanı 210 cm² olan d�kdörtgen�n kenar uzunlukları cm
c�ns�nden ardışık tam sayılardır.

Şek�lde uzun kenarı 16 cm olan d�kdörtgen�n �çer�s�ne
kenarlara ve b�rb�r�ne değecek şek�lde eş yarım çem-
berler ç�z�lm�şt�r. 
Buna göre taralı bölgeler�n alanları toplamı kaç
cm²’d�r?

Buna göre bu d�kdörtgen�n �çer�s�ne ç�z�leb�lecek
da�ren�n alanı en fazla kaç cm²’d�r? 

( 3 alınacak.)π =

A) 675 B) 588 C) 168,75 D) 147

120⁰

O 12 cm

   

( 3 alınacak.)π =

A) 432 B) 288 C)192 D) 144

( 3 alınacak.)π =

A) 128 B) 80 C) 60 D) 32

6 cm

A B

E

CD
Şek�lde kenar uzunluğu 10 cm olan kareden merkezler�
D ve E noktaları, yarıçap uzunlukları 6 cm olan �k� eş
çeyrek da�re kes�l�p çıkarılmıştır.
 Buna göre ger�ye kalan bölgen�n alanı kaç cm²’d�r?

( 3 alınacak.)π =
A) 117 B) 127 C) 132 D) 144

Şek�lde çevres� 32 cm olan karen�n �çer�s�ne kenarlara
değecek şek�lde çember ç�z�l�yor.
Buna göre taralı şekl�n alanı kaç cm²’d�r?

( 3 alınacak.)π =

A) 192 B) 154 C) 144 D) 48

4 cmO

C

D

A B

2 cm

Şek�lde �k�zkenar d�k üçgen şekl�ndek� kartondan O 
merkezl�  4 cm yarıçaplı çeyrek da�re kes�l�p çıkarıl-
mıştır. 
Buna göre ger�ye kalan parçanın alanı kaç cm²’d�r?

( 3 alınacak.)π =

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2

4 cm
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Kenar uzunlukları 8 metre ve 10 metre olan d�kdört-
gen şekl�ndek� b�r arsanın �k� köşes�ne 90⁰’l�k açı �le 
dönen ve en fazla 4 metreye kadar bölgey� sulayan 
fısk�yeler konuyor.
Buna göre fısk�yeler bu bahçen�n kaç metrekare-
l�k bölges�n� sulayamaz?

( 3 alınacak.)π =

A) 80 B) 66 C) 56 D) 46

Şek�lde O merkezl� yarım da�re şekl�ndek� kartondan
B merkezl� yarım da�re şekl�ndek� b�r parça kes�l�p çı-
karılmıştır. ( 3 alınacak.)π =

A) 24 B) 13,5 C) 11,5 D) 10,5

2 2OB DCA 3

Buna göre ger�ye kalan parçanın alanı kaç br²’d�r? Şek�lde O merkezl� 12 cm yarıçaplı 45⁰’l�k da�re d�l�m�n-
den O merkezl� 8 cm yarıçaplı 45⁰’l�k da�re d�l�m� kes�-
l�p çıkarılmıştır. ( 3 alınacak.)π =

A) 8 B) 10 C) 18 D) 24

Buna göre ger�ye kalan parçanın alanı kaç cm²’-
d�r?

8 cm 4 cm

45⁰
O

O M

A  B

Şek�lde yarıçap uzunlukları 2 cm ve 4 cm olan O 
ve M merkezl� çemberler ver�lm�şt�r.

( 3 alınacak.)π =

A) 12 B) 18 C) 24 D) 30

Buna göre taralı şekl�n alanı kaç cm²’d�r?

Şek�lde O merkezl� 8 cm yarıçaplı yarım da�reden O 
merkezl� 6 cm yarıçaplı yarım da�re kes�l�p çıkarılmış-
tır.
 

( 3 alınacak.)π =

A) 42 B) 54 C) 72 D) 96

Buna göre ger�ye kalan parçanın alanı kaç cm²’d�r?

4 cm

Şek�lde O merkezl� 6 cm yarıçaplı çeyrek da�reden O 
merkezl� 4 cm yarıçaplı çeyrek da�re kes�l�p çıkarılmış-
tır.
 

( 3 alınacak.)π =

A) 39 B) 27 C) 15 D) 12

Buna göre ger�ye kalan parçanın alanı kaç cm²’d�r?

O

Şek�lde O merkezl� 6 cm yarıçaplı yarım da�re �le M 
merkezl� çeyrek da�reden oluşmaktadır.

( 3 alınacak.)π =

A) 54 B) 72 C) 108 D) 162

Buna göre taralı parçanın alanı kaç cm²’d�r?

O

M

D C

A B

Şek�lde ABCD d�kdörtgen, |AB|=12 cm, C ve D eş çey-
rek da�reler�n merkezler�d�r.

( 3 alınacak.)π =

A) 72 B) 54 C) 18 D) 12

Buna göre taralı alan kaç cm²’d�r?


